EATFARIXD

UPOZORNENI
Maximdln atteniobroutiy e 30 ke.
Pred kaijm pouiitprekontroluie dotsteniviech Eraubil

Toto e tréninkow prostedek, neni o hratal

siruenim podminki.

nepadiéns ziruénim pocdminkdr.

Takové pouti

Poikozent eéstiihned wmére.
Pouiivete pouze originaini nshvac .

Bezpetnostn pokyny:
1 2aniivcifize

vy moho st sk irazu g sportovin
2.0devacbuy

punéochéich.
3. nafovacifize

Po hie provedte protahovacicien.
4. Bespeénostni upororéni

ik se neprepinite.
Upozoreni:

Upozornéni



Nesprévné provedend montd2 mlfe vést k viznému zranén.

Premisteniyrobku:

premistouat wirobek.
transportich kolegkich.
Varavini
€1 POSKOZENI VYROBKU €1 MAJETKU.
1 o

nedovolte, by Spihaly po konstrukl basketbalového ke,

2
: o
o mie véstk odlehCeni zikladny aprevreni virabku
a
transportu odedi
. o
6. Nevhodne pro dét miaci 3 et
Seznam il
T [Nazev T nazev
T oesia 11 | Sroubx (M8 x50
7 [ obrut T2 | Sroubxd (M8 x50
ERED T3 | Sroubxd (VB x5S
T [ Soubxa o | Souba (M8 x20
(M8 x35 mm) mm)
5 [ Matice T [ vyt
& [ Hornidiyte 16 | Tesnent
7 Sttednidi tyee 17 | Matice
8 | spoananyee &
5[ zikacna 15 [ Kiex2
0| Plastowy Soub.

Z4kiadnu e napinit 20 kg vody nebo isk.



Poleyny kesitent

L Zkartonu vyiméte véechny diy virobiu 3 cle
pioinéhosesnamu cilu zkontrlute, zdal baleni

obsahue viechny diy. W
Obrut (2) pipevnéte kdesce (1) a horimu di e

Koletu. Viztut (15) pipevnéte ke spodnimu il yEe (5)
2 kzikizdné (9 pomoci sroub (1)

Spoitestfedaidi yee (7) dolni i tyee (8) pomeci
sroubu (12)de bz

S protahnéte obrut e obrizku

Prodavajici poskytuje na tento

T S

vyrobek prvnimu majiteli zaruku S

2 roky ode dne prodeje. '
Ziruka s nevatahue a sivady vinkié:

nespravnym utivinim
nesprévnou nebo zanedbanou drzbou

mechanickjm poskozenim

opotfebenim il pri bezném poutivini

neodvratnou udiost a Zivelnou pohromou

neodbornjmi zésahy

roumary



	1
	2
	3

